

«Роль семьи в воспитании патриотических чувств у дошкольников.»



« Роль семьи в воспитании патриотических чувств у дошкольников.»

Безусловно, основа воспитания человека закладывается в семье. Патриотическое воспитание, интерес к духовному началу нашей жизни тоже должны начинаться в семье. Но условий для этого сегодня, к сожалению, мало. И дело тут не в отсутствии у родителей времени для педагогических бесед со своими детьми, а в нашем желании оградить их от трудных задач, работы, духовных усилий. Каждая семья – это свой замкнутый мир и своя жизнь, свои радости и печали, заботы и традиции, свой быт.. В современной семье большую часть времени ребенок общается с мамой. Именно с ней складываются доверительные отношения, обсуждаются тревоги, вопросы, потребности. Однако для детей не менее важно и общение с папой. Чем чаще отец общается с ребенком, тем более тесными становятся эмоциональные связи, а чем раньше отец приобщается к уходу за малышом, тем сильнее и глубже его родительские чувства. Установлено, что в семьях, в которых родители тратят много времени на беседы, игры с детьми, дети лучше

Расширяйте собственный кругозор
Учите ребенка правильно оценивать свои
поступки и поступки других людей.
Читайте ему книги о родине, ее героях, о
традициях, культуре своего народа
Поощряйте ребенка за стремление
поддерживать порядок, примерное поведение в
общественных местах.

